

巴赫发出邀请：2022，北京见



左图是2月4日发布的北京冬奥会火炬式样图。右图是2月4日发布的北京冬残奥会火炬式样图。

新华社发(北京冬奥组委供图)

新华社北京2月4日电(记者苏斌 王梦 姬烨)北京冬奥会开幕倒计时一周年之际,国际奥委会主席巴赫向各国(地区)奥委会及各位运动员发出邀请:2022,北京见。

在瑞士洛桑奥林匹克之家,巴赫在奥林匹克运动创始人皮埃尔·德·顾拜旦的办公桌上签署邀请函,邀请各国(地区)奥委会及各位运动员参加北京2022年冬奥会。

他说,一年后的今天,北京将书写历史,成为有史以来第一个既举办过夏季奥运会、又举办冬季奥运会的双奥之城。北京2022年冬奥会将是一个伟大时刻,秉持和平、团结和友谊的精神,将全世界凝聚在一起。北京冬奥会将使中国人民

与世界紧密相连。北京及其周边地区将成为奥林匹克冰雪运动中心。”巴赫说。

巴赫表示,北京2022年冬奥会将帮助中国实现带动3亿人参与冰雪运动的愿景。“大家从出色的赛事筹办,就足以感受到中国人民对冬季运动的热情。”他说,“中国明年将迎来全球顶尖的冬季项目运动员,届时全世界都将见证这种热情。中国人民热情好客、工作高效我们已多次见证,我们对此也万分期待。”

巴赫说,我们的中国伙伴和朋友将举办一场卓越的冬奥盛会。此次盛会将永久改变冬季运动的面貌。承前启后,继往开来,北京2022年冬奥会将改变整个世界的冬季运动景象。

“我们已经充分见证中国如何克服新冠肺炎疫情影响。中国举办方将与国际奥委会通力合作,确保北京冬奥会安全举办。我们对此深信不疑。”

巴赫表示,每次访问中国,中国人民对北京2022年冬奥会的热情与支持都让他印象深刻。“这就是我们充满信心的源泉:中国已经准备好了,欢迎来自全世界的顶尖冬季项目运动员,共同呈现一届令人难忘的北京2022年冬奥会。我们大家都十分期待这场全球体育盛会。2022,相约北京。”

巴赫最后用中文说:“2022,北京见。”

北京冬奥会将于2022年2月4日至20日举行,共设7个大项、15个分项、109个小项。



这是2月2日拍摄的南京玄武门(无人机照片)。近日,南京市明城墙中华门、玄武门、解放门等12座城门陆续挂上巨幅春联,迎接春节的来临。

新华社记者 李博 摄

致广大官兵和优抚对象的慰问信

人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵,全国烈军属、残疾军人、转业复员退伍军人、军队离退休干部:

值此新春佳节来临之际,全国双拥工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部向你们致以诚挚问候和美好祝福!

2020年是极不平凡的一年。面对世纪疫情和百年变局交织,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民,乘风破浪、坚定前行,在极不寻常的年份续写了举世瞩目的辉煌。这一年,我国统筹疫情防控和经济社会发展取得重大成果,在世界主要经济体中率先实现正增长,粮食生产喜获“十七连丰”,“天问一号”飞往火星,“嫦娥五号”带回月壤,“奋斗者”号实现万米深潜,决战脱贫攻坚取得决定性胜利,神州大地处处自信自强、生机勃勃。全军部队在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,坚定举旗铸魂,聚力备战打仗,推进建设改革,坚决完成党和人民赋予的各项任务,开创了强军兴军新局面,展示了人民军队新风貌。

回望2020年,人民解放军指战员、武警部队官兵和民兵永葆初心本色、忠实履行使命,在戍守边防、捍卫疆土中勇于

担当,在维和护航、反恐维稳中勇敢冲锋,在抗洪抢险、脱贫攻坚中勇挑重任,特别是新冠肺炎疫情发生后,闻令而动、向险而行,用行动证明人民军队始终是党和人民完全可以信赖的英雄军队。转业复员退伍军人和军队离退休干部征衣虽解、军魂永存,在不同领域不同战线拼搏奉献、续写荣耀,为党旗军旗增添新的光彩。残疾军人和烈军属载誉不骄、顾全大局,克服工作生活困难,体现了坚韧不拔、自强不息的高尚品格。在强国强军伟大征程中,你们以勇毅笃行绘就恢弘画卷,用大爱情怀书写精彩华章,无愧于党和人民的期望重托,无愧于全社会的尊崇点赞。

充满希望的2021年已经到来,中国共产党将迎来百年华诞,民族复兴的脚步时不我待。站在“两个一百年”历史交汇点,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,军地合力,军民同心,乘势而上开启新的征程,接续奋斗铸就新的辉煌,为实现中国梦强军梦作出新的更大贡献!

祝大家春节愉快,身体健康,和顺致祥!

全国双拥工作领导小组
退役军人事务部
中央军委政治工作部
2021年2月1日

(上接1版)方案入围后再修改时一度处于落选边缘,在距离下一个汇报节点还有两天之际,整个团队痛下决心,推倒重来。“我们最初的方案还是太复杂,其实就是大道至简。”李剑叶说。北京将成为全球首个举办夏

季、冬季奥运会的双奥之城。因此与2008年火炬相比,这次的火炬既是传承,又是创新。

创新的力量,就源于崇尚“道法自然”的中国传统文化:

——“飞扬”整体造型源于叶子,自然界的流线力量充满生机;

——氢取自于水,燃烧后又会变成水,暗合中国传统虚实相生概念;

——火炬的拆装就像中国传统的孔明锁,需要特定角度方能开合。

“希望奥运圣火成为黑暗隧道尽头的光。”国际奥委会主席巴赫多次呼吁,疫情挑战下,世界比以往任

何时候都更需要体育精神。

而一年之后,当冬奥主火炬在“鸟巢”熊熊燃烧,圣火终将“飞扬”,为人类带去更多光明和希望。

(参与记者:牛梦彤、汪涌、王梦、丁文娴、夏子麟、田晨旭、张骁、鞠焕宗、杨帆)

致全国双拥模范的慰问信

全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人:

值此新春佳节来临之际,全国双拥工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部,向全国双拥模范城(县)党委政府、驻军领导机关和广大军民,致以节日问候和诚挚祝福!向在拥军优属、拥政爱民工作中作出突出贡献的全国双拥模范单位和个人,表示衷心感谢和崇高敬意。

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。刚刚过去的2020年,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民披荆斩棘、攻坚克难,疫情防控取得重大战略成果,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,决战脱贫攻坚取得决定性胜利,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。这一年,全军部队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,围绕实现党在新时代的强军目标,在常态化疫情防控前提下扎实推进军队各项工作,集中力量打好军队建设发展“十三五”规划落实攻坚战,坚决实现国防和军队建设2020年目标任务,强军兴军取得新的重大成就。特别是面对新冠肺炎疫情和严重洪涝灾害,亿万军民众志成城、共克时艰,书写了军民团结奋斗的壮

美篇章。举国同一庆,军民情更深。这一年,新一届全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会隆重召开,习近平总书记亲切会见与会代表,激励鼓舞全国军民携手前行、砥砺前行。双拥模范城(县)珍惜荣誉、乘势而上,聚力支持部队备战打仗,倾力解除官兵“三后”之忧,全力维护优抚对象合法权益,军政军民团结生动彰显。双拥模范单位和个人积极发挥“领头雁”作用,关心国防、热爱军队、服务人民,示范带动社会各界支持双拥、参与双拥,爱我人民爱我军的社会氛围更加浓厚。征途扬帆启航,复兴使命在

肩。“十四五”大幕初启,我们党带领全党全军全国各族人民开启全面建设社会主义现代化国家新征程,人民军队将聚焦实现建军百年奋斗目标走好国防和军队现代化新征程的第一步。全国双拥模范和广大军民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕党和国家工作大局,国防和军队建设全局,锐意进取、接续奋斗,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

全国双拥工作领导小组
退役军人事务部
中央军委政治工作部
2021年2月1日

营口天赋地产有限公司祝全市人民
天赋吉祥 天赋安康

【天赋锦麟合院】：营东新城渤海大街东段北侧（居然之家东200米） 销售热线：6696666

嘉隆酒窖祝全市人民
新春大吉 牛气亨通

嘉隆酒窖：营口市盼盼路红运大饭店北200米
电话：0417-6673333